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مکرون: هدف ما اعتمادسازى 
با سوریه است

 رئیس جمهور فرانسه گفت که این کشور در 
کنار ملت سوریه و منافع آن ایستاده و به دنبال 
اعتمادسازى جدید با این کشور است.به نقل از 
الجزیره، امانوئل مکرون، رئیس جمهور فرانسه که 
به سوریه سفر کرده است در نشست مشترك با 
احمد الشرع، رئیس دولت موقت این کشور گفت: 
تلاش مى کنیم که تمام شرایط لازم براى بازگشت 
پناهندگان سورى را فراهم کنیم. هیچ چیز نمى 
تواند مانع تمایل سورى ها در داخل کشورى شود 
که حاکمیت و امنیت کامل دارد.وى تاکید کرد 
که سفرش به سوریه ادامه خواهد داشت و فرانسه 
جزء اولین کشورهایى بود که تحریم هاى سوریه را 
برداشت و طرح هاى دیگرى براى تداوم همکارى با 
دمشق وجود دارد.مکرون خاطرنشان کرد: سوریه با 
چالش هاى متعددى رو به رو است اما فرصت هاى 
براى شرکت فرانسه با این کشور وجود دارد. ما در 
کنار ملت سوریه و منافع آن مى ایستیم و آن را رها 
نخواهیم کرد.رئیس جمهور فرانسه تاکید کرد: آماده 
کمک به سوریه براى بازسازى بخش بانکى هستیم. 
هدف ما اعتمادسازى جدید با سوریه و کمک به 

بازسازى ساختار اقتصاد در این کشور است.

مذاکره آمریکا و اروپا براى تولید 
مشترك تسلیحات موشکى در قاره سبز

 آمریکا و اروپا بر سر تولید مشترك برخى 
سامانه هاى دفاع هوایى در قاره سبز با هدف افزایش 
ظرفیت تولید صنایع دفاعى خود مذاکره کردند.آمریکا 
با آلمان و سایر کشورهاى اروپایى در مورد تولید 
120-AIM) «مشترك موشک هاى «ایم-120 آمرام

AMRAAM) ساخت «شرکت ریتیون» و یک 
مرکز تعمیر و نگهدارى براى «موشک هاى پاتریوت 
PAC-3» ساخت «شرکت لاکهید مارتین» در اروپا 
مذاکره کرد. مطابق این خبر، هر دو پروژه در صورت 
اجرایى شدن مى تواند ظرفیت تولید ریتیون و لاکهید 
مارتین را در آمریکا آزاد کند و این غول هاى دفاعى 
ایالات متحده را قادر سازد تا تولید خود را در داخل 
کشور افزایش دهند.رویترز افزود که این کشورها در 
حاشیه اجلاس سازمان پیمان آتلانتیک شمالى (ناتو) 
در آنکارا اواخر روز گذشته در مجمع صنعتى ناتو 
بیانیه اى در مورد اهداف خود امضا کردند.نشست 
سران ناتو با حضور 32 کشور عضو، در روزهاى 16 و 

17 تیر ماه جارى در آنکارا برگزار شد.

بزرگ ترین حمله پهپادى اوکراین به 
مسکو؛ بیش از 430 پهپاد شلیک شد

 گزارش ها حاکى از آن است که اوکراین با 
استفاده از 430 فروند پهپاد، گسترده ترین حمله به 
مسکو را طى دو سال اخیر انجام داده است.این حمله 
پهپادى گسترده موجب اعمال محدودیت در پروازهاى 
فرودگاه «شرمتیوو» اصلى ترین و بزرگ ترین فرودگاه 
پایتخت شده است.سرگئى سوبیانین شهردار مسکو 
در ارتباط با این حمله در کانال تلگرامى خود گفت 
که سامانه هاى پدافند هوایى روسیه موج هاى متوالى 
پهپادهایى را که به سمت مسکو در حرکت بودند، 
رهگیرى و بیشتر آنها را منهدم کردند.وى تصریح کرد 
که 36 فروند از این پهپادها در حالى که در نزدیکى 

مسکو قرار داشتند، سرنگون شدند.

آلمان هزینه هاى دفاعى را در طرح 
جدید بودجه این کشور افزایش مى دهد

پیش نویس طرح بودجه آلمان نشان مى دهد که 
این کشور قصد دارد هزینه دفاعى را تا یک سوم در 
سال 2027 افزایش دهد.تارنماى اروپایى یورواکتیو 
نوشت: طرح افزایش بودجه دفاعى آلمان به میزان 
109/7 میلیارد یورو همزمان با اجلاس روزهاى سه 
شنبه و چهارشنبه سازمان پیمان آتلانتیک شمالى 
(ناتو) در آنکارا مطرح شده است.قرار است سران ائتلاف 
ناتو در این اجلاس، پیشرفت در تعهدات قبلى خود 
براى اختصاص 3/5 درصد از تولید ناخالص داخلى 
خود به مسائل دفاعى را بررسى کند. این طرح آلمان 
همچنین شامل اختصاص 1/5 درصد دیگر براى پروژه 
هاى زیرساخت هاى امنیتى تا سال 2035 است.

یورواکتیو افزود: طرح پیشنهادى بودجه دفاعى آلمان 
برلین را در مسیر تحقق اهداف ائتلاف ناتو تا سال 

2029 قرار مى دهد.

شهچارگوشه

رئیس قوه قضائیه: 
با تمام توان مأموریت هاى 
قوه قضائیه را دنبال مى کنم

رئیس قوه قضائیه در پاسخ به حکم 
تمدید ریاست قوه قضائیه، بر تلاش حداکثرى 
براى اجراى مأموریت هاى محوله و عمل به 

رهنمودهاى رهبر معظم انقلاب تأکید کرد.
حجت الاسلام والمسلمین محسنى اژه اى، 
رئیس دستگاه قضاء در پاسخ به حکم تمدید 
دوره ریاست خود بر دستگاه قضا به امر مبارك 
رهبرى معظم انقلاب اسلامى، در مرقومه اى به 
محضر معظم له، تاکید کرد: تمام همّ و سعى 
خود را به کار خواهم برد تا به نحو احسن 
مأموریت هاى محوله را به سرانجام برسانم و 
هدایت ها و توصیه ها و مطالبات امام شهیدمان 
و مطالب و نکات ارزشمند مناسبتى هفته قوه 
قضائیه سالجارى جنابعالى همواره سرلوحه کار 

خود و همکارانم خواهد بود.

خبر
قضائ ق ئ

یارانه به آب
1 ادامه از

ولی براي توسعه سیستم هاي تولید و توزیع 
آب و بهبود کیفیت فنی شبکه و لوله ها و شیرآب و 
سیستم  فاضلاب و تصفیه خانه اعتبار لازم را تصویب 
نکرده اند. کامل شدن شبکه فاضلاب تا سال هاي دور 
به درازا می کشد که بیشترین هزینه هایش را هم از 
مردم گرفته اند درحالى که باید از منابع عمومى در 
بودجه مى گرفتند. پول هایی نیز که بابت اشتراك 
در انشعاب فاضلاب وصول کرده اند عادلانه نیست 
و به همین نسبت کارمزد دفع فاضلاب درقبض ها 
نیز اضافی است. روشن است که به سمت آزاد شدن 
کامل قیمت آب می رویم و می خواهند هرچه زودتر 
همه هزینه ها را از مشترك ها بگیرند. هدف ضمنی 
هم کاهش مصرف آب و استاندارد شدن رفتار ایرانی 
ها درمصرف آب است. این کار به شرط  استاندارد 
شدن ساختار تصمیم گیري و نوسازى شبکه هاى 
تولید و توزیع شدنى است. عقلانی شدن رفتار مصرف 
کننده ها وابسته به عقلانی شدن تصمیم گیري ها 
است. در شرایطی که پرمصرف ها بیشترین یارانه 
هاي پیدا و پنهان را می گیرند هیچ مصرف کننده 
اي رفتار عقلانی نخواهد داشت و به هشدارها در 
مورد کمبود ها اعتنا نمی کند و چنانکه تجربه نشان 
داده افزایش قیمت هم تغییر چندانی در رفتارهاي 
مصرفی نداشته است به ویژه بیشتر از همه درمورد 
آب و انرژي. دولت موظف است عدالت را دراین باره 
اجرا کند و از اشخاص حقیقى وحقوقى  که بیشترین 
مصرف رادارند بیشترین پول را بگیرد و هیچ یارانه 
اى به آنها ندهد. درحالی که حالا دارند عکس این 
عمل می کنند نه فقط درمورد آب. دربنزین و برق و 
فرصت هاي زندگی و کسب و کار و سفرخارجی  و 
تجارت و....هم که یک فهرست تمام نشدنی است. 
مقایسه کنید یک شهروند ایستاده در اتوبوس را که 
از اکثریت است  با سرنشینان اتومبیل هاي آخرین 
مدل که  از اقلیت اند. گمان کرده اند اگر همه اینان 
ناچار به تحمل 10 تا30 درصد افزایش آب بها 
باشند عدالت رعایت شده است.چون فرض بر این 
است که افزایش براي همه بدون استثنا اعمال می 
شود. درحالى که سرنشینان سوارى ها براى استفاده 
از شبکه ترافیکى در مرکز شهر باید مالیات بدهند 
و پول آن به بهبود شبکه اختصاص یابد. مشترکان 
پرمصرف هم به جزجریمه باید پول بیشترى بدهند تا 
صرف بهبود شبکه توزیع آب شود. در ایران پردرآمد 
ترها بیشتر ازکم درآمدترها یارانه می گیرند. نه فقط 
براي آب براي همه چیز. این هم فراموش شده که 
کم درآمدها فقط درموردهاي اندك یارانه می گیرند 
درحالی که موردهاي یارانه بگیري پردرآمدها چند 
ده برابر است. چون فرصت هاي بسیار بیشتري به 
آنها داده شده بدون آنکه پول این فرصت ها را از 
آنها گرفته باشند. جریمه نشدن مشترکین پرمصرف 
آب از حقوقى وحقیقى فقط یک بخش بسیار کوچک 
از ناموزونی هولناك اقتصاد و مدیریت منابع و ثروت 
عمومی را نشان می دهد.  مدیریتی که تا کنون پی 
آمدهاي مصیبت باري مانند خشک شدن دریاچه ها 
و سفره هاي آب زیرزمینی داشته و هنوزهم نمی 
خواهند روش و نگرش آن را تغییر دهند. آب مهم 
ترین مسئله جامعه ایران است و باید به آن نه به 
عنوان یک کالاى مصرفى که یک سرمایه راهبردى 
بنگرند و به جاى یارانه به پرمصرف ها به آن یارانه 

بدهند.

روزن

omidndh@gmail.com

رئیس جمعیت هلال احمر از اعزام 36 تیم 
تخصصى امداد و نجات این جمعیت به عراق، براى 
پوشش امدادى مراسم تشییع «شهید قائد امت» 
در شهرهاى نجف و کربلا خبر داد و افزود: چهار 
درمانگاه به اضافه بیمارستان امام على(ع) هلال احمر 
در نجف با ظرفیت 500 پزشک و نیروى داوطلب 
براى خدمت به زائران در آمادگى کامل هستند.

پیرحسین کولیوند با اشاره به اعزام 36 تیم تخصصى 
امداد و نجات این جمعیت، متشکل از 152 نیروى 
عملیاتى از استان هاى کرمانشاه، ایلام و خوزستان 
براى پوشش امدادى مراسم تشییع شهید قائد امت 
در شهرهاى نجف و کربلاى عراق، افزود: این تیم ها 
ماموریت خود را آغاز کرده اند و تا پایان مراسم و رفع 
نیاز به پوشش امدادى در عراق، خدمات امدادى و 
عملیاتى ارائه خواهند داد.رئیس جمعیت هلال احمر 
به ظرفیت هاى درمانى هلال احمر در شهرهاى نجف 
و کربلا اشاره کرد و گفت: یک درمانگاه و بیمارستان 
هلال احمر در نجف به اضافه 3 درمانگاه هلال احمر 
ایران در کربلا با ظرفیت 500 پزشک و امدادگر براى 
خدمت به عزاداران در مراسم تشییع رهبر شهید 

انقلاب در کشور عراق در آماده باش کامل هستند.

وزیر کشور در پیامى به رئیس قوه قضائیه از آمادگى 
کامل وزارت کشور براى همکارى و هم افزایى با قوه قضائیه 
در راستاى تقویت امنیت عمومى، کاهش آسیب هاى 
اجتماعى و بسط عدالت خبر داد.در متن پیام تبریک 
اسکندر مومنى به انتصاب مجدد حجت الاسلام والمسلمین 
محسنى اژه اى به ریاست قوه قضائیه آمده است: اعتماد 
رهبر معظم انقلاب اسلامى (مدظله العالى) در انتصاب 
مجدد جنابعالى به ریاست قوه قضائیه جمهورى اسلامى 
ایران را که نشان از شایستگى، تجارب ارزشمند و مدیریت 
تحول خواهانه شما در اجراى عدالت دارد، تبریک عرض 
مى کنم.در ادامه این پیام آمده است: قوه قضائیه به عنوان 
یکى از ارکان مهم نظام مقدس جمهورى اسلامى، نقشى 
بى بدیل در پشتیبانى از حقوق فردى و اجتماعى، تحقق 
عدالت و ایجاد امنیت پایدار در جامعه بر عهده دارد.وزیر 
کشور در پیام خود آورده است: اینجانب ضمن آرزوى توفیق 
روزافزون براى جناب عالى و مسئولان و کارکنان شریف و 
خدوم قضایى، آمادگى کامل وزارت کشور را براى همکارى 
و هم افزایى با قوه قضائیه در راستاى تقویت امنیت عمومى، 
کاهش آسیب هاى اجتماعى و بسط عدالت اعلام مى دارم.

در پیام مومنى آمده است: از درگاه خداوند متعال، دوام 
توفیقات و عزت جناب عالى را در سایه توجهات حضرت 
ولى عصر (عجل االله تعالى فرجه الشریف) و رهنمودهاى 

حکیمانه مقام معظم رهبرى خواستارم.

استاندار کربلاى معلى از آمادگى عراق براى 
برگزارى آیین باشکوه وداع و تشییع پیکر مطهر 
حضرت آیت االله خامنه اى (ره) رهبر شهید انقلاب 
اسلامى خبر داد و گفت که تمهیدات و طرح هاى 
خدمات رسانى و امنیتى لازم تکمیل شده است. 
نصیف جاسم الخطابى، استاندار کربلاى معلى به 
شبکه خبرى العهد گفت: به طور قطع، برگزارى 
آیین وداع و تشییع پیکر مطهر حضرت آیت االله 
خامنه اى (ره) رهبر شهید انقلاب اسلامى، رویدادى 
بسیار بزرگ است و دولت و ملت عراق اهمیت زیادى 
براى آن قائل است. امروز نشست هاى زیادى برگزار 
کردیم. پیش از این نیز نشست کمیته عالى به ریاست 
مدیر دفتر نخست وزیر و نشست با فرماندهان عالى 
نظامى فدرال عراق برگزار شد. نشست هاى نیز براى 
امور خدمات رسانى به شرکت کنندگان در آیین وداع 
و تشییع برگزار شد.وى گفت: ما براى این مراسم، 
یک طرح خدمات رسانى و یک طرح امنیتى آماده 
کرده ایم. سوگواران و هیئت هاى عزادار امروز وارد 
کربلاى معلى مى شوند و همه طرح هاى خدمات 
رسانى و امنیتى و مسیر تشییع و هماهنگى با عتبات 

مقدسه به طور کامل آماده و مهیا است.

رئیس پلیس راه راهور فراجا با تشریح آخرین 
وضع ترددهاى منتهى به قم، از ثبت سنگین ترین حجم 
ترافیک در آزادراه تهران-قم، اعمال محدودیت براى 
ناوگان سنگین، تعیین مسیرهاى جایگزین و آمادگى 
کامل پلیس براى مدیریت خروج زائران پس از پایان 
مراسم خبر داد.سردار احمد کرمى اسد اظهار کرد: پس 
از پایان مراسم وداع و تشییع در تهران و با توجه به 
انتقال ادامه مراسم به قم، بخش قابل توجهى از ترددهاى 
بین شهرى به سمت آزادراه تهران-قم هدایت شد و این 
محور بیشترین حجم سفر و ترافیک را به خود اختصاص 
داد.وى افزود: از ساعت 14:00 مورخ 15تیرماه تا ساعت 
12:00 هفدهم تیرماه محدودیت تردد براى ناوگان 
باربرى سنگین شامل تریلرها، کامیون ها و کامیونت ها 
براى ورود به شهر قم اعمال و از ورود این وسایل نقلیه 
به محدوده شهر جلوگیرى شده است.سردار کرمى اسد 
تصریح کرد: این محدودیت شامل خودروهاى حامل 
مواد سوختى و کالاهاى فاسدشدنى نمى شود و این 
ناوگان از محدودیت مستثنى هستند.وى ادامه داد: براى 
جلوگیرى از اختلال در حمل ونقل، مسیرهاى جایگزین 
نیز براى رانندگان ناوگان سنگین پیش بینى شده است.

36 تیم امدادى 
به عراق اعزام شد

آمادگى کامل وزارت کشور براى 
همکارى و هم افزایى با قوه قضائیه

عراق آماده برگزارى آیین باشکوه 
وداع با رهبر شهید است

آمادگى کامل پلیس راه براى 
مدیریت خروج زائران

آمادگ
همکا

کوه 
ست

ى
ن

سرپرست شرکت بازرگانى نفت ایران 
منصوب شد

ملى  شرکت  مدیرعامل 
نفت ایران در حکمى على اکبر 
سرپرست  به عنوان  را  پورابراهیم 
شرکت بازرگانى نفت ایران منصوب 

کرد.
در متن حکم حمید بورد آمده 
است: «نظر به مراتب تعهد، تخصص 
جنابعالى  ارزشمند  تجربیات  و 
به عنوان  حکم  این  به موجب 
سرپرست شرکت بازرگانى نفت 
ایران (NICO) منصوب مى شوید.

نظر به حساسیت و اهمیت شرکت 
مذکور، ضرورت دارد نسبت به 
ارتقاى نقش این شرکت در سطوح 
بین المللى و برقرارى هرچه بیشتر 

انضباط مالى در امور آن، اقدام لازم 
دوره اى  گزارش هاى  و  معمول  را 
از بهبود عملکرد را به اینجانب 
ارائه نمایید.امید است با اتکال به 
خداوند متعال و همکارى مدیران 
و کارکنان ارزشمند آن مجموعه در 
انجام مأموریت هاى محوله موفق و 

مؤید باشید.»
ایران  نفت  بازرگانى  شرکت 
(NICO) یکى از شرکت هاى تابعه 
شرکت ملى نفت ایران است که در 
حوزه بازاریابى و تجارت نفت خام، 
میعانات گازى و فرآورده هاى نفتى 
در بازارهاى بین المللى فعالیت 

دارد.

شهردارى آباده به استناد مصوبه شوراى اسلامى شهر اجراى 
سازه بتنى نمازخانه پارك شهر را به پیمانکاران واجد شرایط 
واگذار مى نماید لذا کلیه پیمانکاران مى توانند جهت دریافت  
اسناد تجدید مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت مراجعه 

نمایند . 
برآورد اجرا 77/400/000/000

مبلغ ضمانت یا سپرده شرکت در مناقصه : 7/740/000/000
ریال

سایرموارد در اسناد مناقصه و سامانه ستاد مندرج مى باشد. 
شهردارى در رد یا قبول پیشنهادات مختار مى باشد.

شناسه آگهى: 2219267
مهدى شاکر- شهردار آباده

آگهى

شهرداري شیراز در نظر دارد عملیات تهیه و نصب تجهیزات ترافیکى (بولارد) شهردارى منطقه دو را از طریق برگزارى مناقصه عمومى در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) با شماره 
فراخوان 2005096688000130 به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل مى آید با مراجعه به آدرس www.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و 
تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى ، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى صاحبان امضائ مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. 

ضمناَ در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: 07137259817 آماده پاسخ گویی می باشد.
* مبلغ برآورد: 30/680/000/000 ریال

* مدت قرارداد : 3 ماه
* شرایط شرکت کنندگان : متقاضیان حقیقى یا حقوقى داراي سابقه کار مشابه و رضایت نامه با دستگاههاى اجرایى 

* محل انجام کار: سطح منطقه 
* مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 1,534,000,000 ریال بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى نقدى بحساب سپرده 100805504742 کد مرجع 100329 بانک  شهر شعبه چمران 

بنام شهردارى شیراز 
* برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

* در زمان انعقاد قرارداد 5درصد  مبلغ پیشنهادى  بعنوان ضمانت حسن اجراى تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى اخذ مى گردد.
* آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد : متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 13:00 روز سه شنبه مورخ 1405/04/23 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) اسناد 

مناقصه را دریافت نمایند.
* آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 13:00 روز دوشنبه مورخ 1405/05/05 مى باشد. شرکت کنندگان مى بایست تا قبل از برگزارى کمیسیون 

سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس بلوار رازى شهردارى منطقه دو تحویل نمایند.
* تاریخ و محل بازگشایى پاکات: روز سه شنبه  ساعت  13:00 مورخ 1405/05/06 در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهردارى منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات کمیسیون معاملات 

شهردارى شیرازمى باشد. 
* هیچگونه تعدیل و ما به تفاوت مصالح  پرداخت نخواهد شد.

* مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه مى باشد.
* هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

* بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.

* شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى باشد.
* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

* آگهى و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده مى باشد.
* برنده مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir مى باشد.

* اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456  
شناسه آگهى: 2220404

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز

نوبت اول: 1405/04/16 روزنامه ابتکارجنوب
نوبت دوم: 1405/04/17 روزنامه افسانه آگهی مناقصه عمومی 1405-180

معاون برق و انرژى وزارت نیرو خبر داد 
پیش بینى زمان اوج مصرف برق؛ 5 مرداد در صدر احتمالات

معاون برق و انرژى وزارت نیرو از پیش بینى آمارى 
زمان وقوع اوج بار سراسرى برق کشور در سالجارى خبر داد 
و گفت: بر اساس تحلیل داده هاى 16 سال گذشته، بیشترین 
احتمال وقوع پیک سراسرى برق در سالجارى، حوالى پنجم 
مردادماه خواهد بود. مصطفى رجبى مشهدى با اشاره به 
نتایج یک تحلیل آمارى مبتنى بر سابقه تاریخى اوج بار و 
روند دمایى مناطق مختلف کشور اظهار داشت: این برآورد 
با تکیه بر الگوى وقوع حداکثر دماها و زمان ثبت اوج بار 
در نقاط مختلف کشور انجام شده و نشان مى دهد در این 
مقطع، میانگین دماى مورد انتظار در مناطق کشور به حدود 
40 درجه سلسیوس خواهد رسید.وى افزود: این پیش بینى 
فقط بر پایه تحلیل آمارى داده هاى تاریخى انجام شده و 
عوامل غیرآمارى نظیر شرایط جوى غیرمترقبه،  طبیعتاً 
نوسانات ناگهانى دما یا تغییرات پیش بینى نشده در الگوى 
مصرف، در این برآورد لحاظ نشده است.معاون برق و انرژى 

وزارت نیرو با تشریح وضع مناطق مختلف کشور، گفت: 
بررسى هاى تفکیکى نشان مى دهد برخى استان ها و مناطق، 
زودتر از میانگین کشورى به نقطه اوج بار خود مى رسند؛ 
به گونه اى که سیستان و بلوچستان در 17 تیرماه، کرمان در 
21 تیرماه، اصفهان و هرمزگان در 28 تیرماه و تهران در 29

تیرماه در زمره مناطق پیشتاز در وقوع اوج بار منطقه اى قرار 
دارند.رجبى مشهدى ادامه داد: در مقابل، استان ها و مناطقى 
مانند مازندران، گیلان، آذربایجان و فارس با اندکى تاخیر 
و در حوالى 14 مردادماه به حداکثر بار خود مى رسند که 
این تفاوت زمانى، بیانگر تنوع اقلیمى و الگوى متفاوت 
مصرف برق در سطح کشور است.وى گفت: خوزستان با 
دماى مورد انتظار 49/1 درجه سلسیوس در زمان اوج بار، 
یکى از حساس ترین مناطق شبکه برق کشور به شمار 
مى رود و از این منظر نیازمند مراقبت، پایش و آمادگى 
مضاعف در حوزه بهره بردارى و مدیریت شبکه است.

معاون برق و انرژى وزارت نیرو با جمع بندى این تحلیل 
تصریح کرد: بر اساس داده هاى آمارى، بازه دو هفته پایانى 
تیر تا نیمه نخست مردادماه را باید دوره بحرانى شبکه برق 
کشور دانست؛ چرا که همزمانى رسیدن مناطق پرمصرف به 
اوج دمایى، احتمال ثبت اوج بار شبکه سراسرى را در حوالى 
5 مردادماه به شکل معنادارى افزایش مى دهد.وى تاکید 
کرد: با توجه به این برآورد، آمادگى کامل شبکه، اجراى 

برنامه هاى مدیریت بار و اتخاذ تدابیر پیشگیرانه در این بازه 
زمانى، از اهمیت ویژه اى برخوردار است.رجبى مشهدى در 
پایان از مشترکان خواست با صنعت برق همکارى کنند و 
گفت: بدون تردید همکارى مشترکان از 20 تیرماه تا 15
مردادماه، به ویژه در ساعات اوج بار از 11 تا 17 و 20 تا 23، 
نقش مهمى در حفظ پایدارى شبکه سراسرى و تامین برق 

پایدار براى همه هموطنان خواهد داشت.

مراسم تشییع و بدرقه میلیونى پیکر حضرت 
آیت االله سید على خامنه اى رهبر شهید انقلاب اسلامى 
روز گذشته با حضور پرشور مردم ولایتمدار و انقلابى 

قم برگزار شد.
ساعت شش صبح نماز بر پیکر رهبر شهید و 
شهداى خانواده ایشان با حضور مسئولین استانى، 
علما و روحانیون و اقشار مختلف مردم که با چشمان 
اشک بار از شب قبل در مسجد جمکران عزادارى کردند، 
توسط آیت االله جوادى آملى در صحن این مسجد اقامه 
شد.پس از آن مراسم تشییع پیکرهاى رهبر شهید و 
شهداى خانواده ایشان از مسیر بولوار پیامبر اعظم(ص) به 

سمت حرم حضرت معصومه(س) برگزار شد.
در میان جمعیت تشییع کننده، پرچم هاى 
سه رنگ جمهورى اسلامى ایران بیش از هر چیز به 
چشم مى آمد. پرچم هاى سرخ «یا لثارات الحسین(ع)» و 
پرچم هاى مزین به نام حضرت صاحب الزمان(عج) نیز در 

دست بسیارى از حاضران دیده مى شد.
طنین فریادهاى «لبیک یا مهدى»، «ابوالفضل 
علمدار خامنه اى نگهدار»، «لبیک یا حسین»، «حسین 
حسین شعار ما شهادت افتخار ماست» به گوش 

مى رسید.
در مسیر تشییع رهبر شهید در بولوار پیامبر 
اعظم (ص) براى رفاه حال تشییع کنندگان مه پاش و 

دستگاه هاى آب پاش تعبیه شده بود.
غیرایرانى ها از ملیت هاى مختلف هم با خانواده به 
این مراسم میلیونى آمدند تا با مقتداى مسلمین تجدید 
میثاق و این پیام را مخابره کنند که «بر آن عهدى که 

بستند، هستند.»
پیکر مطهر «آقاى شهید ایران» در آغوش 
جمعیت گسترده عزاداران در ساعت 9:45 دقیقه به 

عمود 74 بولوار پیامبر اعظم رسید.
در میان جمعیت، حضور پرشور نوجوانان و جوانان 
در کنار سالمندان و خانواده ها جلوه اى ویژه به مراسم 
بخشیده بود، بسیارى از خانواده ها فرزندان خردسال 
خود را نیز به همراه آوردند تا در این تشییع تاریخى 
حضور داشته باشند و با آرمان هاى رهبر شهید تجدید 

میثاق کنند.

زائرانى از کشورهاى مختلف نیز در این مراسم 
حضور یافتند و با در دست داشتن پرچم کشورهاى 
ایران و مقاومت، همبستگى و همراهى ملت هاى 
مسلمان با مردم ایران را به نمایش گذاشتند، همچنین 
نوحه خوانى به زبان هاى فارسى، عربى و اردو در 
بخش هایى از مسیر تشییع، فضاى مراسم را بین المللى 

کرد.
نیروهاى امدادى، انتظامى و خدماتى نیز در نقاط 
مختلف مستقر بودند و تمهیدات لازم براى برگزارى 
مراسم در نظر گرفته شده بود. برنامه ریزى ها به گونه اى 

انجام شد که زائران بتوانند با آرامش، نظم و امنیت 
در این مراسم معنوى و تاریخى حضور پیدا کنند و از 

خدمات پیش بینى شده بهره مند شوند.
نیروهاى جهادى در حوزه هاى پزشکى، پرستارى 
و امداد رسانى نیز در مراسم تشییع پیکر مطهر شهید 

در شهر مقدس قم در حال خدمت رسانى بودند.
بسیجیان براى عبور راحت خودرو حامل پیکر 
شهدا حلقه اى شکل دادند و در این میان چفیه ها و 
لباس هاى مردم را با پیکر شهدا متبرك مى کردند. 
پرچم هاى «لبیک یا خامنه اى» و «یا لثارات 

الخامنه اى» به رنگ قرمز در دستان مردم دیده مى شد، 
احساسات مردم دیدنى نه بلکه ستودنى بود که با وجود 
شرایط جوى نامناسب حاضر به ترك این بدرقه تاریخى 

نشدند.
پیکر مطهر رهبر شهید و شهداى خانواده ایشان 

در ساعت 10:50 دقیقه به عمود 28 رسید.
ایمان عطارزاده، سخنگوى ستاد تشییع رهبر 
شهید انقلاب دراین باره اظهار کرد: بعد از رستاخیز 
مردم تهران در تشییع پیکر امام شهیدمان، امروز قیام 
مردم قم در بدرقه آقاى شهید ایران، در تاریخ این خاك 
مقدس ماندگار شد. این حماسه به برکت حضور همان 
 مردم  مبعوث شده اى شکل گرفت که آقاى شهیدمان در 
وصف آنها گفته بود: «این مردم خودشان کار را تمام  

مى کنند.»
احمد دنیامالى، وزیر ورزش و جوانان به همراه 
سلطانى مدیرکل ورزش و جوانان استان قم با حضور 
در این آیین باشکوه در کنار اقشار مختلف مردم و 
مسئولان به مقام شامخ حضرت آیت االله العظمى 

خامنه اى، قائد شهید امت اداى احترام کردند.
و  پلاکاردها  جمعیت،  انبوه  میان  در 
دست نوشته هایى با مضامین محکومیت جنایتکاران و 
درخواست انتقام از ترامپ و نتانیاهو خودنمایى مى کرد؛ 
پیام مردمى که باور دارند شهادت پایان راه نیست، بلکه 

آغازى براى استمرار مسیر مقاومت است.
از حوالى ساعت 11:45 دقیقه ظهر دیروز پیکر 
مطهر رهبر شهیدمان در میان گریه هاى مردم قم که 
عاشقانه با رهبر خود وداع کردند و بیعت خود با رهبر 
معظم انقلاب را از شامگاه  15 تیر فریاد زدند، براى 
انتقال به عراق به تهران منتقل شد و قرار است امروز 
پیکر ایشان در شهرهاى نجف و کربلا و در حرم مطهر 
امام على(ع) و حرم هاى مطهر امام حسین(ع) و حضرت 

ابوالفضل العباس(ع) تشییع شود.
پیکر رهبر شهید، پس از تشییع در تهران، قم 
و عراق، روز پنجشنبه (18 تیر) وارد مشهد الرضا (ع) 
و سپس در جوار بارگاه منور و ملکوتى ثامن الحجج، 
حضرت على ابن موسى الرضا (ع) به خاك سپرده 

مى شود.

با حضور پرشور مردم ولایتمدار و انقلابى قم برگزار شد

وداع قم با رهبر شهید


